



На прошлой неделе, 20-26 августа, в Горловке скоропостижно скончались 50 человек, еще пятеро горловчан покончили жизнь самоубийством, двое пропали без вести.

Об этом в ходе аппаратного совещания в "администрации" Горловки рассказал "заместитель начальника УВД" города Максим Королев.

Также за указанный период в городе было совершено 18 краж, зарегистрирован 121 случай хулиганства, 31 случай нанесения телесных повреждения и 10 фактов умышленного повреждения имущества, произошло 11 дорожно-транспортных происшествий и 21 пожар.

Ранее сообщалось, что на прошлой неделе [в Горловке родились 9 малышей](#) .

"Горловский Медиа Портал"